
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 
(สำเนา) 

รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๖ 

ครั้งท่ี ๑ 
วันจันทร  ท่ี  ๑๕  พฤษภาคม  พ.ศ.๒๕๖๖ 

ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
 
ผูมาประชุม 
ลำดับ ช่ือ-สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ 

๑ นางหนูจันทร  อองกลิน่ สมาชิก อบต.เข่ือน หนูจันทร  อองกลิ่น 

๒ นายวราวุฒิ  ศรีดาโชต ิ สมาชิก อบต.เข่ือน วราวุฒิ  ศรีดาโชต ิ

3 นางสาวเยาวลักษณ สอนไตรแกว สมาชิก อบต.เข่ือน เยาวลักษณ สอนไตรแกว 

4 นายสมจติร  ดวีงศ สมาชิก อบต.เข่ือน สมจิตร  ดวีงศ 

5 นายพิชัย  ศรีไตรเฮือง สมาชกิ อบต.เข่ือน พิชัย  ศรีไตรเฮือง 

6 นายชำนาญ  แสนตันชัย สมาชิก อบต.เข่ือน ชำนาญ  แสนตันชัย 

7 นายประกิจ  สุวรรณภักดี สมาชิก อบต.เข่ือน ประกิจ  สุวรรณภักดี 

8 นายสำลี  สีมารักษ สมาชิก อบต.เข่ือน สำลี  สีมารักษ 

9 นายเพ่ิม  รูปสูง รองประธานสภาฯ เพ่ิม  รูปสูง 

๑๐ นายประดิษ  ศรีสมภาร สมาชิก อบต.เข่ือน ประดิษ  ศรีสมภาร 

๑๑ นายพงษศิลป  สุโพโฮง ประธานสภาฯ พงษศิลป  สุโพโฮง 

ผูไมมาประชุม 
-ไมมี- 
 
ผูลาประชุม 
-ไมมี- 
 
ผูเขารวมประชุม 
ลำดับ ช่ือ-สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ 

๑ นายมงคุณ  กันยาสุด นายก อบต.เข่ือน   มงคุณ  กันยาสุด 

๒ นายเสรี  แสนวนัแสง รองนายก อบต.เข่ือน เสรี  แสนวันแสง 

๓ นายอนันต  แซตัง เลขานุการนายก อบต.เข่ือน อนันต  แซตัง 

๔ ส.ต.ท.เชิดชัย  พิกุลทอง ปลัด อบต.เข่ือน/เลขานุการสภาฯ เชิดชัย  พิกุลทอง 

    

 
เม่ือถึงกำหนด… 

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 
-๒- 

 
   เม่ือถึงกำหนดเวลานัดประชุม ส.ต.ท.เชิดชัย  พิกุลทอง เลขานุการสภาองคการบริหาร
สวนตำบลเข่ือน ไดตรวจสอบการลงชื่อเขาประชุมและสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนท่ีอยูในหอง
ประชุม มีสมาชิกมาประชุม จำนวน ๑๑ คน ครบองคประชุม จึงไดแจงตอประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน
ดำเนินการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน ตามระเบียบวาระการประชุม ดงันี ้
 

เริ่มประชุม เวลา ๐๙.๓๐ น. 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 
ประธานสภาฯ เรื่องท่ี ๑  การเลอืกตั้งสมาชิกสภาผูแทนราษฎร เม่ือวันท่ี ๑๔ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๖   

ก็ผานไปแลว สมาชิกฯทุกทานคงไปใชเลือกต้ัง เพราะหากจะลงสมัครและดำรงทาง

การเมืองตอไป ก็จะตองไปใชสิทธิเลือกตั้ง สวนข้ันตอนหลังจากนี้ก็เปนหนาท่ีของ กกต.

ท่ีจะรับรองผลเลือกตั้ง และจัดตั้งรัฐบาลบรหิารประเทศตอไป 

เรื่องท่ี ๒ วันท่ี ๒๘ เมษายน ๒๕๖๖ มีกิจกรรมจิตอาสา ทำความความดีดวยหัวใจ ท่ี

บริเวณหนาศูนยพัฒนาเด็กเล็กบานเข่ือน ก็ตองขอบคุณท่ีทานสมาชิก อบต.หลายทาน

ไดมาชวยกันทำความสะอาดในวันนั้น เชน ทานสมจิตรฯ  ทานพิชัยฯ  ทานชำนาญฯ

ทานหนูจันทรฯ  

เรื่องท่ี ๓ ขอเชิญสมาชิกฯ ไดเขารวมงานประเพณี “แหน้ำ” ของบานเข่ือน ในวันท่ี 

๑๖ พฤษภาคม ๒๕๖๖  

ท่ีประชุม  รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีผานมา 
                               ๒.๑ รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ 

                               ประจำป พ.ศ.๒๕๖๖ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๓ เมษายน พ.ศ.๒๕๖๖ 

ประธานสภาฯ รายงานการประชุมสภาฯ ท่ีใหท่ีประชุมไดพิจารณารับรองในการประชุมครั้งนี้  เปน
รายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๓ เมษายน พ.ศ.๒๕๖๖ 
ขอเชิญทานพิชัย  ศรีไตรเฮือง ซ่ึงเปนประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม
สภาฯ ไดรายงานผลการประชุมตรวจรายงานการประชุมฯ เม่ือวนัท่ี ๒๗ เมษายน ๒๕๖๖  

นายพิชยั ศรีไตรเฮือง ผมนายพิชัย ศรีไตรเฮือง สมาชิก อบต.เข่ือน หมูท่ี ๘ ซ่ึงเปนประธานคณะกรรมการ

ตรวจรายงานการประชุม ประจำสภา อบต.เข่ือน ไดมีการประชุมคณะกรรมการตรวจ

รายงานการประชุม ครั้งท่ี ๓/๒๕๖๖ เม่ือวันท่ี ๒๗ เมษายน ๒๕๖๖ เพ่ือตรวจรายงาน 

 

 

 

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๓- 

 

การประชุมซ่ึงเลขานุการสภาฯ ไดบันทึกเม่ือครั้งการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ 

ประจำป พ.ศ.๒๕๖๖ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๓  เมษายน พ.ศ.๒๕๖๕ โดยผลการตรวจ

ปรากฏวามีการแกไขตกเติมหลายแหง ซ่ึงไดแจงใหเลขานุการสภาฯ ไดดำเนินการ

แกไขแลว และไดสงฉบับท่ีแกไขใหกับสมาชิกฯ ไดตรวจสอบกอนการประชุมไมนอยกวา

ยี่สิบสี่ชั่วโมงกอนการประชุมแลว หากสมาชิกฯมีการแกไขในหนาไหน ขอความไหนก็

แจงไดครับ 

ประธานสภาฯ ขอใหทานสมาชิกฯไดตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน

สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๖ เม่ือวันท่ี ๓ เมษายน พ.ศ.๒๕๖๖ ซ่ึงรายงาน

การประชุมนี้ ไดผานการตรวจสอบคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมแลว โดย

เลขานุการสภาฯ ไดสงใหทานไดตรวจสอบลวงหนากอนการประชุมแลว มีทานใดจะ

ขอแกไขเปลี่ยนในรายงานการประชุมไหมครับ เชิญครับ 

นายสำลี  สีมารักษ เรียนประธานสภาฯ ผมนายสำลี  สีมารักษ สมาชิก อบต.เข่ือน หมูท่ี ๗ ขอแกไขรายงาน

การประชุม หนาท่ี ๑๕ ซ่ึงเปนคำพูดขอผมเอง บรรทัดท่ี ๓ จากนายชัย ไตรยวิภาค 

เปนนายชาย ไตรยวิภาค  

ประธานสภาฯ มีทานอ่ืนอีกไหมครับ 

ท่ีประชุม ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือ 

ประธานสภาฯ เม่ือไมมีสมาชิกฯคนอ่ืนขอแกไข ก็มีเพียงทานสำลี สีมารักษ เพียงทานเดียว ก็ตองใหท่ี

ประชุมสภาฯไดลงมติใหแกไขหรือไมใหแกไข ตามขอ ๓๓ วรรคสอง ของระเบียบ

กระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ แกไขเพ่ิมเติม 

(ฉบับท่ี ๓) พ.ศ.๒๕๖๕ กำหนดวาการแกไขถอยคำในรายงานการประชุมใหกระทำ

โดยมติของท่ีประชุมสภาทองถ่ิน จึงขอเชิญสมาชิกฯไดลงมติครับ 

ท่ีประชุม มีมติใหแกไขรายงานการประชุมฯ หนาท่ี ๑๕ จากขอความ “นายชัย ไตรยวิภาค” 

เปน “นายชาย ไตรยวิภาค” ตามท่ีนายสำลี สีมารักษ เสนอดวยมติใหแกไข ๑๐ เสียง 

งดออกเสียง ๑ เสียง และเม่ือท่ีประชุมไดเห็นชอบใหมีการแกไขแลว ตอไปก็เปนการ

รับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ 

ประจำป พ.ศ.๒๕๖๖ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๓  เมษายน พ.ศ.๒๕๖๖ เปนการรับรองท้ังฉบับ 

สมาชิกฯทานใดไมรับรองรายงานการประชุม เชิญ ยกมือข้ึนครับ 

ท่ีประชุม ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือ 

ประธานสภาฯ สมาชิกฯทานใดรับรองรายงานการประชุม เชิญยกมือข้ึนครับ 

ท่ีประชุม สมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือรับรองรายงานการประชุม  ๑๐ คน 

 

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 

-๔- 

 

ประธานสภาฯ ท่ีประชุมสภาฯ ก็ไดมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๑ ประจำป พ.ศ.๒๕๖๖ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๓ เมษายน พ.ศ.๒๕๖๖  
ขอใหเลขานุการสภาฯ ดำเนินการปดประกาศรายงานการประชุมท่ีสภาฯ มีมติรบัรองแลว
ในครั้งนี้ในท่ีเปดเผย  ณ ท่ีทำการ อบต.เข่ือน เพ่ือใหประชาชนท่ัวไปทราบ ตามขอ ๓๓ 
แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗  
แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ 

ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทูถาม 
ประธานสภาฯ  ไมมีสมาชิกฯ ยื่นกระทูถาม  

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถ่ินตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
ประธานสภาฯ ไมมีเรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนตั้งข้ึนไดพิจารณาเรื่องใด

เสร็จแลว และไดนำเสนอใหท่ีประชุมไดพิจารณาในระเบียบวาระท่ี ๔ นี้ จึงขอผาน 
ไปยังระเบียบวาระท่ี ๕ 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม 

๕.๑ ญัตติการโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖  
      คาเชาชุดเครื่องจายสารเคมี (แพ็คน้ำ/คลอรีนน้ำ) พรอมอุปกรณสวนควบ  

ประธานสภาฯ  ขอเชิญนายกฯ ไดชี้แจงญัตติการโอนงบประมาณรายการนี้ครับ 

นายก อบต.เข่ือน เรียนประธานสภาฯ ผมนายมงคุณ กันยาสุด นายก อบต.เข่ือน ขอชี้แจงในญัตตินี้ 

เนื่องจาก อบต.เข่ือน ไดดำเนินการบริหารกิจการประปา แผนงานการพาณิชย โดย

ผลิตน้ำประปาสำหรับบริการประชาชนผูใชน้ำในทุกหมูบานของตำบลเข่ือน ยกเวน 

หมูท่ี ๔,๕,๙ โดยใชแหลงน้ำดิบจากหนองเข่ือน ซ่ึงเปนน้ำผิวดินจึงมีความจำเปนตอง

กรองน้ำตามข้ันตอนมาตรฐานของระบบประปา โดยใชสารคลอรีน เพ่ือกำจัดเชื้อโรค

ท่ีปนอยูในน้ำ และมีการใชสารสมเพ่ือเรงการตกตะกอนของน้ำ แตปญหาท่ีผานมา 

คุณภาพน้ำประปายังไมไดมาตรฐาน น้ำเม่ือเขาสูบานเรือนประชาชนยังมีกลิ่นและ

ตะกอนสีดำปนออกมาจำนวนมาก จากการรายงานของเจาหนาท่ีผูปฏิบัติงานประปา

แจงวา เนื่องจากระบบผลิตประปาของ อบต.เข่ือน ไมมีเครื่องกวนหรือผสมสารสม

หรือคลอรีน เนื่องจากเดิมมีการใชสารสมหรือคลอรีนแบบแหงหรือแบบเกล็ด ซ่ึงเม่ือ

นำไปผสมในน้ำประปา เจาหนาท่ีไมสามารถผสมไดท้ังหมด และตองใชเวลานานกวา

ท่ีสารสมและคลอรีนแหงจะละลายเปนเนื้อเดียวกับน้ำประปา ดังนั้น ผูบริหารจึงได

ประชุมพิจารณารวมกับเจาหนาท่ีผูเก่ียวของท้ังหมด ไดขอสรุปในการจะใชสารสม

และคลอรีนแบบน้ำ ซ่ึงจะมีประสิทธิภาพและรวดเร็วกวาแบบแหง แตการท่ีจะใช

สารสมและคลอรีนแบบน้ำนั้น จำเปนจะตองมีชุดจายสารเคมี(แพ็คน้ำ/คลอรีนน้ำ)  
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พรอมอุปกรณสวนควบท่ีใชในการจายสารเคมี ซ่ึงเปนครุภัณฑ แตเนื่องจากครุภัณฑ

รายการดังกลาวนี้ไมปรากฏในขอบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ 

พ.ศ.๒๕๖๖ แตมีความจำเปนตองนำมาใชโดยเรงดวนเพ่ือปรับปรุงคุณภาพน้ำประปา

ใหดียิ่งข้ึนกวาปจจุบัน ประกอบกับระยะเวลาหลายเดือนท่ีผานมา อบต.เข่ือนไดรับ

การรองทุกข รองเรียน ท้ังโดยตรง และผานสื่อสังคมออนไลนในเชิงตำหนิติเตียนใน

การบริหารกิจการประปาของ อบต.เข่ือน ท่ีไมมีประสิทธิภาพ ดวยเหตุผลความจำเปน

ดังกลาวนี้ จึงตองมีการเสนอขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ือตั้งจายเปนคาครุภัณฑใน

รายการนี้ตอสภาฯ ในการประชุมครั้งนี้ ซ่ึงถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 

วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๖๓ ขอ ๒๗ การ

โอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ 

ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือ โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติ

ของสภาทองถ่ิน โดยมีรายละเอียดการโอนท่ีปรากฏในเอกสารประกอบการประชุม 

ดังนี้ 

   โอนลด  
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและการโยธา 

งบดำเนินงาน คาใชสอย  ประเภทรายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขา

ลักษณะรายจายงบรายจายอ่ืนๆ  คาธรรมเนียมหรือคาลงทะเบียน  จำนวน 10,000 บาท 

   โอนเพ่ิม  

แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและการโยธา  

งบดำเนินงาน คาใชสอย  ประเภทรายจายเพ่ือใหไดมาซ่ึงบริการ รายการ คาเชาชุด

เครื่องจายสารเคมี จำนวน 10,000 บาท โดยมีคำชี้แจงงบประมาณ ดังนี้ 

“คาเชาชุดเครื่องจายสารเคมี   จำนวน   ๑๐,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาเชา
ชุดเครื่องจายสารเคมี ซ่ึงประกอบดวย ถัง PE สำหรับเก็บแพ็คน้ำ(PAC) ขนาด 1,500 
ลิตร จำนวน 2 ถัง , ถัง PE สำหรับเก็บแพ็คน้ำ(PAC) ขนาด 1,000 ลิตร จำนวน    
2 ถัง  ปมจายสารเคมี อัตราการจาย 12 ลิตร/ชั่วโมง จำนวน 4 ตัว ถือปฏิบัติตาม
หนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0808.2/ว ๔๐๔๔ ลงวันท่ี ๑๐  กรกฎาคม 25๖๓” 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯทานใดสงสัย จะสอบถามอะไรเก่ียวกับการโอนงบประมาณรายการนี้ไหมครับ 

นายเพ่ิม  รูปสูง เรียนประธานสภาฯ ผมนายเพ่ิม รูปสูง รองประธานสภาฯ มาถึงระเบียบวาระท่ี 5.2 
เรื่องงบประมาณท่ีขอโอน องคการบริหารสวนตำบลเข่ือนมีการบริหารงานเรื่องน้ำ 8 
หมูบานในตำบลเข่ือน ในฐานะท่ีเราเปนตัวแทนของพ่ีนองชาวตำบลเข่ือนเราก็อยากเห็น
คุณภาพชีวิตของชาวตำบลเข่ือนท้ัง 11 หมูบาน ไดมีชีวิตท่ีดีเทาเทียมกัน การใช
งบประมาณท่ีผานมาในการบำรุงระบบประปาเพ่ือจะทำใหนำ้ประปาสะอาดข้ึน เราก็ 
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ไดมีการโอนงบประมาณใหแลว ไมวาจะเรือ่งกังหันน้ำ เรื่องเรื่องแพคน้ำ แตเราก็ยังไม
ดำเนินการอะไรเลย แตวันนี้จะเปลี่ยนไปเชาเครื่องพนสารคลอรีน เรื่องท่ีเราจะมาคุย
วันนี้ คือ เรื่องการโอนงบประมาณ ไดมีการโอนแลว แตในการบริหารจัดการ ยังไม
ดำเนินการ ความเปนอยูของพ่ีนองตำบลเข่ือนท้ัง 8 หมูบานการใชน้ำยังเหมือนเดิม 
ไดมีการโอนงบประมาณใหแลวประมาณลานกวาบาท ในการท่ีจะมาดำเนินการใน
เรื่องน้ำของ 8 หมูบานนี้ งบประมาณโอนใหแลวแตวิธีท่ีจะมาบริหารจัดการ คาเชา
เครื่อง ทำไมไมซ้ือ ทำไมถึงเชา ในสวนของเรื่องแพคน้ำท่ีจะทำใหน้ำสะอาดก็ยังไมไดซ้ือ 
ฝากทานประธานสภาฯ ไปยังคณะผูบริหารดวยนะครับ ในการบริหารจัดการเรื่องน้ำ
ท้ัง 8 หมูบานดวย  เรื่องเชาเครื่องผมยังไมเขาใจท่ีจะมาพนคลอรีน แตกอนเรามีการ
ซ้ือนะครับ แตปจจุบันจะมีการเชา สมาชิกเราก็ตองพิจารณาดวยนะครับ งบประมาณ
ก็มีการโอนแลว และพิจารณาในการบริหารจัดการ มันตรงเปาหมายหรือไม ฝากทาน
ประธานสภาฯ ผานไปยังคณะผูบริหารเรื่องน้ำประปาดวยครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  เชิญทานวราวุฒิ สีดาโชติ ครบั 
นายวราวุฒิ สีดาโชต ิ เรียนประธานสภาฯ ผมนายวราวุฒิ สีดาโชติ สมาชิก อบต.เข่ือน หมูท่ี 10 ผมขอสอบถาม

เรื่องคาเชาชุดการจายสารคลอรีน 10,000 บาท เชาตอเดือน หรือเชาตอป มีกำหนด
ในการเชา และถาซ้ือจะใชงบประมาณเทาไรครับ ขอบคุณครบั 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญนายพิชัย  ศรีไตรเฮือง ครับ 
นายพิชยั ศรีไตรเฮือง เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายพิชัย ศรีไตรเฮือง สมาชิก อบต.หมูท่ี ๘ ทานประธาน

ท่ีเคารพ เม่ือวันท่ี 3 เมษายน 2566 สภาฯ ไดมีการประชุมสมัยวิสามัญ คำวา วิสามัญ 
คือไมปกติ คือ การมาเพ่ือโอนงบประมาณ เม่ือประชุมสมัยท่ีแลวสภาฯ ไดมีการอนุมัติ
โอนงบประมาณหลายรายการ อยากสอบถามวารายการแรก แรไพโรลูไซต กับญัตติ
การจายสารเคมี มีคุณสมบัติอันเดียวกันไหม เม่ือวันท่ี 3  ไดโอนงบประมาณไปแลว
อยากสอบถามทางคณะผูบริหารวาติดขัดเรื่องใด ณ ปจจุบันนี้ถึงยังมีเรื่องรองเรียนรอง
ทุกขไมวาจะเปนสื่อออนไลน ทางโซเซียล เก่ียวกับเรื่องน้ำประปา ปญหาติดขัดเรื่อง
ไหน อยูระหวางการดำเนินการถึงข้ันตอนไหนแลว ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  เชิญทานสำลี  สีมารักษ ครับ 
นายสำลี สีมารักษ เรียนประธานสภาฯ กระผมนายสำลี  สีมารักษ สมาชิก อบต.หมูท่ี ๗ ขอนำเรียนทาน

ประธานสภาฯ ดังนี้ครับ การโอนงบประมาณคาเชาเครื่องจายสารเคมี จำนวน 10,000 
บาท เพ่ือจายเปนคาชุดกระจายสารเคมี ถังน้ำนาจะเปนตัวจายน้ำ ก็อยากจะสอบถาม
เหมือนกับทานพิชัยฯ คาเชาเปนรายเดือน หรือรายป แลวมีการคำนวณถึงรายจายใน
ระยะ 1 ป เปนเงินเทาไร คาเชาควรระบุใหชัดเจนวาจำนวนเทาไหร ใน 1 ป จะมี
คาใชจายเทาไหร ระบบน้ำถึงแกไขไมได 100 % แตถาไดซัก 80 % ก็ยังดีครับ นำ
เรียนทานประธานสภาฯไปยังคณะผูบริหารขอสอบถามเรื่องการใชจายงบประมาณ 
และการใชจายวาคุมคาไหมกับเงินงบประมาณการใชจายหรือไม ขอขอบคุณครับ 
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ประธานสภาฯ  เชิญทานปลัดฯไดตอบขอสอบของสมาชิกฯ ดวยครับ 

ส.ต.ท.เชิดชัย พิกุลทอง เรียนประธานสภาฯ กระผม ส.ต.ท.เชิดชัย  พิกุลทอง ปลัด อบต.เข่ือน ขอเรียนตอบ

ขอสอบถามของทานสมาชิกฯ เรื่องการเชาชุดจายสารเคมีในญัตตินี้ เปนการเชารายเดือน 

ประมาณเดือนละ ๒,๐๐๐ บาท เริ่มเชาจากเดือนมิถุนายน ถึงเดือน กันยายน ๒๕๖๖ 

หากจะซ้ือ งบประมาณของ อบต.เข่ือน ไมเพียงพอ เนื่องจากชุดจายสารเคมี ๒ ชุดๆ ละ

แปดหม่ืนกวาบาท สองชุดใชงบประมาณเกือบสองแสนบาท และเปนครุภัณฑท่ีไมได

ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน จึงยังซ้ือไมได แตมีความจำเปนตองใชเพ่ือเปลี่ยนแพคน้ำ

และคลอรีนจากแบบผงหรือเกล็ดท่ีใชแตเดิมมาเปนแบบน้ำ จะทำใหผสมผสานกับน้ำดิบ

ไดเร็วยิ่งข้ึนและไมเปนตะกอน ในการท่ีจะใชแพคน้ำและคลอรีนน้ำจะตองมีเครื่องจายกอน 

จึงขอชี้แจงใหสมาชิกฯท่ีสอบถามไดรับทราบครับ 

ประธานสภาฯ ทานปลัดฯ ก็ไดตอบขอสอบถามครบทุกทานท่ีถามแลวนะครับ ตอไปเปนการลงมติใน

ญัตติการโอนเงินงบประมาณ คาเชาชุดเครื่องจายสารเคมี (แพ็คน้ำ/คลอรีนน้ำ) พรอม

อุปกรณสวนควบ ทานใดไมอนุมัติใหโอน   เชิญยกมือข้ึนครับ 

ท่ีประชุม  ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือลงมติ 
ประธานสภาฯ  ทานใดอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณ  เชิญยกมือข้ึนครับ 
ท่ีประชุม  สมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือลงมติอนุมัติใหโอน  ๑๐ คน 
ประธานสภาฯ มติท่ีประชุมสภาฯ ไมอนุมัติใหโอน ไมมี  อนุมัติใหโอน ๑๐ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง 

ก็ถือวาท่ีประชุมสภาฯไดอนุมัติการโอนงบประมาณคาเชาชุดเครือ่งจายสารเคมี (แพ็คน้ำ/
คลอรีนน้ำ) พรอมอุปกรณสวนควบ จึงขอใหนายกฯ ไดดำเนินการจัดหาพัสดุตามระเบียบ
ตอไป 
 
๕.๒ ญัตตกิารโอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖  
      คาผามานฉากเวทีหองประชุม 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญนายกฯ ไดชี้แจงญัตติการโอนงบประมาณรายการนี้ครับ 

นายมงคุณ  กันยาสุด เรียนประธานสภาฯ ผมนายมงคุณ  กันยาสุด นายก อบต.เข่ือน ขอชี้แจงเหตุผลความ

จำเปนในญัตตินี้ตอท่ีประชุมสภาฯ เนื่องจากหองประชุม อบต.เข่ือน เปนสถานท่ีท่ีใช

ในการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน การประชุมภายในของ อบต.เข่ือน 

หรือการประชุมรวมระหวาง อบต.เข่ือน กับ กำนัน ผูใหญบาน ผูนำชุมชนในตำบลเข่ือน 

เพ่ือขับเคลื่อนงานราชการหรือการสงเสริมพัฒนาชุมชนของตำบลเข่ือนในดานตางๆ 

เปนประจำ จึงมีบุคคลภายนอกไดเขามารวมประชุมอยูเสมอ แตเนื่องจากบนเวทีหอง

ประชุม ยังขาดความสวยงามและความสงา เนื่องจากเปนเพียงผนังหองประชุมทาสีขาว 

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๘- 

 

เทานั้น เพ่ือการพัฒนาหองประชุมใหเกิดความสวยงามมากยิ่งข้ึน และแสดงถึงความ
เอาใจใสในการปรับปรุงอาคารสถานท่ีใหเกิดความสวยงาม จูงใจใหคนตองการจะมา
ประชุมและเปนเกียรติ ศักดิ์ศรีของ อบต.เข่ือน จึงสมควรตองมีการปรับปรุงหอง
ประชุม โดยการติดผามานเปนฉากเวที และยังสามารถใชในการติดปายไวนิลในการ
ประชุมตางๆ ไดอีกดวย แตเนื่องจากในขอบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำป
งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ไมไดตั้งงบประมาณเพ่ือการนี้ไวแตอยางใด จึงเสนอใหมีการ
โอนงบประมาณเพ่ือจัดซ้ือผามานฉากเวทีพรอมติดตั้ง ใหสภาฯ ไดพิจารณาในการ
ประชุมครั้งนี้ โดยผูบริหารไดถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการ
งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๖๓ ขอ ๒๗ บัญญัติไววา การโอน
เงินงบประมาณรายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพเปลี่ยน หรือ โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภา
ทองถ่ิน โดยรายละเอียดการโอนงบประมาณ ปรากฏในเอกสารประกอบการประชุม 
ดังนี้ 

   โอนลด  
แผนงานรักษาความสงบภายใน งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการรักษาความสงบภายใน 
งบดำเนินงาน คาตอบแทน ประเภทคาเชาบาน ตั้งไวเดิม  48,000 บาท โอนลดครั้งนี้ 
๑๘,๕๐๐ บาท คงเหลืองบประมาณถือจายหลังโอนลด ๒๙,๕๐๐ บาท (เนื่องจาก
พนักงานสวนตำบลผูมีสิทธิเบิกไมประสงคจะเชาบานในปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖) 

   โอนเพ่ิม  

แผนงานบริหารงานท่ัวไป  งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน คาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ
งานบานงานครัว รายการ ผามานฉากเวทีหองประชุม โอนตั้งจายเปนรายการใหม 
งบประมาณถือจายหลังโอน ๑๘,๕๐๐ บาท โดยมีคำชี้แจงงบประมาณรายจาย ดังนี้ 

“คาผามานฉากเวทีหองประชุม จำนวน ๑๘,๕๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคา
ผามานฉากเวทีหองประชุม เปนผามานคอหลุยส ๒ ชั้น เย็บสำเร็จ และคุณลักษณะอ่ืน 
ท่ีกำหนดในสัญญา ขนาดความสูง ๒.๓๐ เมตร ยาว ๖.๑๐ เมตร เนื่องจากครุภัณฑนี้
ไมปรากฏในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับธันวาคม ๒๕๖๕ จึง
กำหนดคุณลักษณะและราคาตามทองถ่ิน ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 
0808.2/ว 1989 ลงวันท่ี 22 มิถุนายน 2552 และหนังสือกรมสงเสริมการปกครอง
ทองถ่ิน ท่ี  มท 0808.2/ว 1095 ลงวัน ท่ี 28 พฤษภาคม 2564 เปนไปตาม
พระราชบัญญัติสภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ. 2537 และแกไข
เพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี 7 พ.ศ.2562 ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการเบิกจายในการ
บริหารงานขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2562 และครุภัณฑนี้ไมปรากฎใน
แผนพัฒนาทองถ่ิน เนื่องจากไมไดใชในการใหบริการประชาชนโดยตรง ตามหนังสือ
กระทรวงมหาดไทย ดวนท่ีสุด ท่ี มท 0810.3/ว 2931 ลงวันท่ี 15 พฤษภาคม 2562” 

 

 

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๙- 

 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯทานใดสงสัย จะสอบถามอะไรเก่ียวกับการโอนงบประมาณรายการนี้ไหมครับ 

   เชิญทานเพ่ิม รูปสูง ครบั 

นายเพ่ิม  รูปสูง เรียนประธานสภาฯ ผมนายเพ่ิม รูปสูง รองประธานสภาฯ ในเรื่องการปรับปรุงหอง
ประชุม การปรับปรุงอยากใหมีปายในการประชุมในแตละครั้ง และผามาน เพ่ือเปน
ความสวยงามของหองประชุม เพราะในการใชหองประชุมไมไดมีเฉพาะหนวยงานเรา 
มีหนวยงานอ่ืนเขามาใชดวย ก็อยากจะปรับปรุงใหดีข้ึน และสวยงามครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯ ทานอ่ืนจะสอบถาม อภิปรายหรือไมครับในญัตตินี้ 

ท่ีประชุม  ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือสอบถาม 

ประธานสภาฯ เม่ือไมมีสมาชิกฯทานใด จะสอบถามในญัตตินี้ ตอไปเปนการลงมติในญัตติการโอนเงิน
งบประมาณ คาผามานฉากเวทีหองประชุม ทานใดไมอนุมัติใหโอน  เชิญยกมือข้ึนครับ 

ท่ีประชุม ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือลงมติ 
ประธานสภาฯ สมาชิกฯทานใดอนุมัติใหโอน เชิญยกมือข้ึนครับ 
ท่ีประชุม สมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือลงมติอนุมัติใหโอนเงินงบประมาณ จำนวน ๑๐ คน 
ประธานสภาฯ มติท่ีประชุมสภาฯ ไมอนุมัติใหโอน ไมมี อนุมัติใหโอน ๑๐ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง 

ก็ถือวาท่ีประชุมสภาฯไดอนุมัติการโอนงบประมาณคาผามานเวทีหองประชุม จึงขอให
นายกฯ ไดดำเนินการจัดหาพัสดุตามระเบียบตอไป 

 
๕.๓ ญัตตโิอนงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖   
      โครงการกอสรางวางทอระบายน้ำ (ค.ส.ล.) บานโนนเนาว หมูท่ี ๕ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญนายกฯ ไดชี้แจงญัตติการโอนงบประมาณรายการนี้ครับ 

นายก อบต.เข่ือน เรียนประธานสภาฯ ผมนายมงคุณ กันยาสุด นายก อบต.เข่ือน ขอชี้แจงญัตติการโอน

งบประมาณ โครงการกอสรางวางทอระบายน้ำ หมูท่ี ๕ ตามขอบัญญัติงบประมาณ

รายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ไดตั้งจายโครงการกอสรางวางทอระบายน้ำ 

(คสล.) บานโนนเนาว หมูท่ี 5  ปรากฎในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง 

คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทกอสรางสิ่งสาธารณูปโภค  จำนวน ๔๓๘,๐๐๐ บาท 

และตั้งจายในแผนงานการพาณิชย งานกิจการประปา งบลงทุน ประเภทวัสดุกอสราง 

จำนวน ๒๐,๐๐๐ บาท ตอมากองชางไดออกสำรวจพ้ืนท่ีตามโครงการกอสรางวางทอ

ระบายน้ำหมูท่ี 5 ปรากฏวาพ้ืนท่ี หมูท่ี 5  (ซอยนอรเวย) มีการกอสรางวางทอระบายน้ำ
สิ้นสุดท่ีหนาบานของชาวบานท่ีอาศัยอยูขางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ทางผูนำหมูบาน
จึงขอใหกองชางวางทอระบายน้ำ ใหน้ำไหลลงคลองชลประทาน เพ่ือมิใหน้ำไหลหนาบาน
ของชาวบานอาศัยอยูขางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก กองชางจึงประมาณการราคากอสราง
วางทอระบายน้ำ หมูท่ี 5 ใหม จึงทำใหปริมาณงานมีการเปลี่ยนแปลงและใชงบประมาณ
นอยกวาประมาณการเดิม รวมท้ังคาวัสดุกอสรางสำหรับใชในกิจการประปา แผนงาน 

 
 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๑๐- 
 

การพาณิชยเหลือนอย คาดวาไมเพียงพอใชจายท้ังปงบประมาณ ๒๕๖๖ จึงสมควร
โอนงบประมาณเพ่ิมเติม โดยถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการ
งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๖๓ ขอ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณ
รายจายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน 
หรือ โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน โดยมี
รายละเอียดการโอนปรากฎในเอกสารประกอบการประชุม ดังนี้ 
โอนลด 

แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทกอสราง

สิ่งสาธารณูปโภค  รายการ โครงการกอสรางวางทอระบายน้ำ (คสล.) บานโนนเนาว 

หมูท่ี 5 จำนวน ๔๓๘,๐๐๐ บาท โอนลด ๒๓,๗๐๐ บาท คงเหลืองบประมาณถือ

จายหลังโอน ๔๑๔,๓๐๐ บาท และแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย

ตามโครงการนี้ใหม ดังนี้ 

                  คำช้ีแจงใหม 
                      “โครงการกอสรางวางทอระบายน้ำ หมูท่ี 5  จำนวน ๔๑๔,๓๐๐ บาท  

เพ่ือจายเปนคากอสรางวางทอระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก บานโนนเนาว หมูท่ี ๕ 
จำนวน ๒ เสนทาง พรอมปายประชาสัมพันธโครงการ 1 ปาย ไดแก 

สายท่ี ๑ วางทอระบายน้ำซอยขางบานนางรำไพ  จันทรดวง โดยการวางทอ

ระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก (ค.ส.ล.) มอก. ชั้น ๓ ขนาดเสนผาศูนยกลาง ๐.๓๐X

๑.๐๐ เมตร จำนวน ๕๘ ทอน พรอมบอพักน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก จำนวน ๖ บอ 

สายท่ี ๒ วางทอระบายน้ำซอยนอรเวย โดยการวางทอระบายน้ำคอนกรีต

เสริมเหล็ก (ค.ส.ล.) มอก.ชั้น ๓ ขนาดเสนผาศูนยกลาง ๐.๔๐X๑.๐๐ เมตร จำนวน 

๒๑๖ ทอน พรอมบอพักน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก จำนวน ๒๐ บอ 

เปนไปตามพระราชบัญญัติการจัดซ้ือจัดจางและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.
2560 ระเบียบกระทรวงการคลัง วาดวยการจัดซ้ือจัดจางการบริหารพัสดุภาครัฐ 
พ.ศ.2560 ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน พ.ศ.2566-๒๕๗๐ หนาท่ี 112  ลำดับท่ี 37” 

          โอนเพ่ิม 

แผนงานการพาณิชย  งานกิจการประปา  งบดำเนินงาน  คาวัสดุ  ประเภทวัสดุกอสราง 

ตั้งจายไวเดิม ๒๐,๐๐๐ บาท โอนเพ่ิมครั้งกอน จำนวน ๔๐,๐๐๐ บาท และโอนเพ่ิม
ในครั้งนี้ จำนวน ๒๓,๗๐๐ บาท มีงบประมาณถือจายหลังโอน ๘๓,๗๐๐ บาท 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯทานใดสงสัย จะสอบถามอะไรเก่ียวกับการโอนงบประมาณรายการนี้ไหมครบั 

   เชิญทานรองเพ่ิม รูปสูง ครับ 

 

 

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๑๑- 

 

นายเพ่ิม  รูปสูง เรียนประธานสภาฯ ผมนายเพ่ิม รูปสูง รองประธานสภาฯ  ในการแกไขงบประมาณ
ของบานโนนเนาว หมูท่ี 5 โครงการเดิมจะเปนโครงการวางทอระบายน้ำ 3 เสนทาง 
เนื่องจากท่ีเราจัดทำงบประมาณ ไดมีการรวบรวมความคิดเห็นจากชาวบานโนนเนาว
วางบประมาณ พ.ศ.2566 เราจะทำอะไรบางเปนการเรงดวน และไดมีการเสนอโครงการ
มา คือ โครงการวางทอระบายน้ำอยู 3 สาย โดยมีงบประมาณประมาณ 438,000 
บาท เวลาเราลงสำรวจและประเมินจริง ซอยนอรเวยประเมินไว 142 ทอน พรอมบอ
พัก แตเม่ือเราลงสำรวจจริงๆ มันไมถึงคลองระบายน้ำชลประทาน กองชางไดมีการ
สำรวจใหมเพ่ือดำเนินการ ปรากฏวา ไดสองรอยกวาทอนกวาจะถึงปลายทาง จาก 3 
เสนทาง จึงเหลือ 2 เสนทาง คือวางทอระบายน้ำจากหนาบาน นายจันที ไปถึง คลอง
สงน้ำชลประทาน เสนท่ี 2 หนาบานนางรำไพ  ถึงศูนยสาธิตการตลาด หมูท่ี 5 การ
วางทอระบายน้ำ 2 สายนี้ ก็ใชงบประมาณพอสมควร งบประมาณ 4๑๔,๓00 บาท  

ประธานสภาฯ  มีทานสมาชิกฯสอบถามอีกหรือไมครับ 

ท่ีประชุม  ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือสอบถาม 

ประธานสภาฯ เม่ือไมมีสมาชิกฯทานใดจะสอบถามในญัตตินี้อีกแลว ตอไปเปนการลงมติในญัตติการ
โอนงบประมาณ โครงการกอสรางวางทอระบายน้ำ (ค.ส.ล.) บานโนนเนาว หมูท่ี ๕  ทานใด
ไมอนุมัติใหโอน เชิญยกมือข้ึนครับ 

ท่ีประชุม ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือลงมติ 
ประธานสภาฯ สมาชิกฯทานใดอนุมัติใหโอน  เชิญยกมือข้ึนครับ 
ท่ีประชุม สมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือลงมติอนุมัติใหโอน จำนวน ๑๐ คน 
ประธานสภาฯ มติท่ีประชุมสภาฯ ไมอนุมัติใหโอน ไมมี  อนุมัติใหโอน ๑๐ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง 

ก็ถือวาท่ีประชุมสภาฯไดอนุมัตกิารโอนงบประมาณ โครงการกอสรางวางทอระบายน้ำ 
(ค.ส.ล.) บานโนนเนาว หมูท่ี ๕   

 
๕.๔ ญัตตกิารแกไขเปล่ียนแปลงงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ  
พ.ศ.๒๕๖๖  โครงการวางทอระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก บานเข่ือน หมูท่ี ๒   

ประธานสภาฯ  ขอเชิญนายกฯ ไดชี้แจงญัตติการแกไขเปลี่ยนคำชี้แจงงบประมาณรายการนี้ครับ 
นายก อบต.เข่ือน เรียนประธานสภาฯ ผมนายมงคุณ กันยาสุด นายก อบต.เข่ือน ขอชี้แจงญัตติการแกไข

เปลี่ยนแปลงงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ โครงการวางทอ
ระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก บานเข่ือน หมูท่ี ๒ ซ่ึงไดตั้งจายในแผนงานอุตสาหกรรม

และการโยธา งานกอสราง คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทกอสรางสิ่งสาธารณูปโภค  

จำนวน ๒๔๕,๐๐๐ บาท เหตุผลความจำเปนท่ีจะตองมีการแกไขคำชี้แจง เนื่องจาก

กองชางไดออกสำรวจพ้ืนท่ีในการกอสรางวางทอระบายน้ำ หมูท่ี 2 แลวนั้น ปรากฏวา
ในพ้ืนท่ี หมูท่ี 2 ไมสามารถวางทอน้ำใหไหลมายังรองระบายน้ำของหมวดทางหลวง 

 
 
 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๑๒- 
 

โกสุมพิสัยได ซ่ึงรองระบายน้ำของหมวดทางหลวงโกสุมพิสัย มีระดับท่ีสูงกวาปลาย
แนวทอท่ีจะกอสรางวางทอระบายน้ำมาก กองชางจึงสำรวจและประมาณการราคา
กอสรางใหเหมาะสมกับสภาพพ้ืนท่ี ในการวางทอระบายน้ำหมูท่ี 2 เม่ือไดจัดทำ
ปริมาณงานใหม จึงสงผลใหมีการแกไขเปลี่ยนคำชี้แจงงบประมาณในรายการนี้ โดยได
ถือปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครอง
สวนทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๖๓ ขอ ๒๙ การแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจายใน
งบลงทุน ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง ให
เปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน โดยมีรายละเอียดการแกไขเปลี่ยนคำชี้แจงดังนี้ 

           คำช้ีแจงเดิม 

“โครงการวางทอระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก บานเข่ือน หมูท่ี ๒ จำนวน 

๒๔๕,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคากอสรางวางทอระบายน้ำ บานเข่ือน หมูท่ี 2 โดยการ

วางทอระบายน้ำคอนกรตีเสริมเหล็ก มอก.ชั้น 3 ขนาดเสนผาศูนยกลาง 0.30X1.00
เมตร จำนวน 238 ทอน พรอมบอพักน้ำ 16 จุด พรอมปายประชาสัมพันธโครงการ
1 ปาย ท้ังนี้ ตามแบบรูปและรายละเอียดของ อบต.เข่ือน เปนไปตามพระราชบัญญัติ
การจัดซ้ือจัดจางและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 ระเบียบกระทรวงการคลัง
วาดวยการจัดซ้ือจัดจางการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 ปรากฏในแผนพัฒนา
ทองถ่ิน พ.ศ.2566-2570 หนาท่ี 107 ลำดับท่ี 18” 

           คำช้ีแจงใหม 

“โครงการวางทอระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก บานเข่ือน หมูท่ี ๒ จำนวน 

๒๔๕,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคากอสรางวางทอระบายน้ำ บานเข่ือน หมูท่ี 2  โดย

การวางทอระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก มอก.ชั้น 3 ขนาดเสนผาศูนยกลาง0.30X1.00 
เมตร จำนวน ๑๔๒ ทอน พรอมบอพักน้ำ 1๕ บอ และปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก 

สายขางโรงเรียนบานเข่ือน กวาง 3 เมตร ยาว 48 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร หรือ

พ้ืนท่ีคอนกรีตเสรมิเหล็กรวม 144 ตารางเมตร พรอมปายประชาสัมพันธโครงการ 1  
ปาย ท้ังนี้ ตามแบบรูปและรายละเอียดของ อบต.เข่ือน เปนไปตามพระราชบัญญัติ
การจัดซ้ือจัดจางและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 ระเบียบกระทรวงการคลัง
วาดวยการจัดซ้ือจัดจางการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 ปรากฏในแผนพัฒนา
ทองถ่ิน พ.ศ.2566-2570 หนาท่ี 107 ลำดับท่ี 18” 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯทานใดสงสัย จะสอบถามอะไรเก่ียวกับแกไขฯงบประมาณรายการนี้ไหมครับ 

ท่ีประชุม  ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือ 

ประธานสภาฯ  เม่ือท่ีประชุมไมมีสมาชิกฯทานใดประสงคจะสอบถามอีกแลว ตอไปเปนการลงมติใน 
ญัตติการแกไขเปลี่ยนคำชี้แจงบประมาณ โครงการวางทอระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก 

บานเข่ือน หมูท่ี ๒ ทานใดไมอนุมัติใหแกไขฯ เชิญยกมือข้ึนครับ 

 

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๑๓- 

 

ท่ีประชุม  ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน  ลงมติไมอนุมัติใหแกไขฯ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ ทานใดอนุมัติใหแกไขฯ เชิญยกมือข้ึนครับ 

ท่ีประชุม  สมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือลงมติอนุมัติใหแกไขฯ จำนวน ๑๐ คน 

ประธานสภาฯ มติท่ีประชุมสภาฯ ไมอนุมัติใหแกไขฯ ไมมี อนุมัติใหแกไขฯ ๑๐ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง 
ก็ถือวาท่ีประชุมสภาฯไดอนุมัติการแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ โครงการ
วางทอระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก บานเข่ือน หมูท่ี ๒ 

 

๕.๕ ญัตตกิารแกไขเปล่ียนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.๒๕๖๖  คาปมสารเคมี   

ประธานสภาฯ  ขอเชิญนายกฯ ไดชี้แจงญัตติการแกไขเปลี่ยนคำชี้แจงงบประมาณรายการนี้ครับ 

นายก อบต.เข่ือน เรียนประธานสภาฯ ผมนายมงคุณ กันยาสุด นายก อบต.เข่ือน ขอชี้แจงญัตติการแกไข

เปลี่ยนแปลงคำชีแ้จงงบประมาณรายจาย คาปมสารเคมี ในขอบัญญัติงบประมาณรายจาย 

ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ซ่ึงไดตั้งจายคาปมสารเคมี ในแผนงานการพาณิชย  

งานกิจการประปา งบลงทุน หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑอ่ืนๆ รายการ คาปม
สารเคมี จำนวน ๒๐,๐๐๐ บาท โดยมีเหตุผลความจำเปน เนื่องดวยคุณลักษณะปม
จายสารเคมีท่ีระบุไวในขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.2566 นั้น จากการ
สืบคนหาผลิตภัณฑปมจายสารเคมีแลว ปรากฏวาคุณลักษณะท่ีกำหนดไวนั้น ไมมีขาย
ในทองตลาด จึงมีความจำเปนตองแกไขคำชี้แจงใหม เพ่ือกำหนดคุณลักษณะใหม
เพ่ือใหสามารถจัดหาพัสดุมาใชงานสำหรับระบบผลิตประปาตามแผนงาน โดยไดถือ
ปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๖๓ ขอ ๒๙ การแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจายในงบ
ลงทุน ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง ให
เปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน โดยมีรายละเอียดคำชี้แจง ดังนี้ 

   คำช้ีแจงเดิม 
         “คาปมจายสารเคมี  จำนวน ๒๐,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือปมจาย
สารเคมี  อัตราการจายตั้งแต 151-350 ลิตร/ชม. จำนวน 3 ตัว เปนไปตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยการเบิกจายในการบริหารงานขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน
พ.ศ.2562” 
 
 
 
 
 
 
 
 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 
-๑๔- 

 
   คำช้ีแจงใหม 

 “คาปมจายสารเคมี  จำนวน ๒๐,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือปมจาย
สารเคมี  อัตราการจายตั้งแต ๕-๓๐ ลิตร/ชั่วโมง ใชกระแสไฟฟา 220 V  ความถ่ี 
50/60 Hz  1 เฟส ใชไฟฟา 40-60 W แรงดัน 2-10 บาร จำนวน 3 ตัว เพ่ือใชใน
การจายสารเคมีท่ีใชกับระบบผลิตน้ำประปา เชน สูบจายแพ็คน้ำ(PAC) คลอรีนน้ำ หรือ
สารเคมีอ่ืน   ท่ีเปนของเหลว จำนวน 20,000 บาท เนื่องจากครุภัณฑนี้ไมปรากฏใน
บัญชีมาตรฐานครุภัณฑของสำนักงบประมาณ ฉบับธันวาคม ๒๕๖๕ จึงกำหนดคุณลกัษณะ 
และราคาตามทองถ่ิน ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0808.2/ว 1989  ลงวันท่ี 
22 มิถุนายน 2552 และหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถ่ิน ท่ี มท 0808.2/ 
ว 1095 ลงวันท่ี 28พฤษภาคม 2564 เปนไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและ
องคการบริหารสวนตำบล พ.ศ. 2537 และแกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี 7 พ.ศ.2562 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการเบิกจายในการบริหารงานขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน พ.ศ.2562” 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯทานใดสงสัย จะสอบถามอะไรเก่ียวกับแกไขฯงบประมาณรายการนี้ไหมครับ 

ท่ีประชุม  ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือ 

ประธานสภาฯ  เม่ือไมมีสมาชิกฯทานใดประสงคจะสอบถามในญัตตินี้อีกแลว ตอไปเปนการลงมติใน 
ญัตติการแกไขเปลี่ยนคำชี้แจงบประมาณ คาปมสารเคมี  ทานใดไมอนุมัติใหแกไขฯ   

เชิญยกมือข้ึนครบั 

ท่ีประชุม  ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน  ลงมติไมอนุมัติใหแกไขฯ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ ทานใดอนุมัติใหแกไขฯ เชิญยกมือข้ึนครับ 

ท่ีประชุม  สมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือลงมติอนุมัติใหแกไขฯ จำนวน ๑๐ คน 

ประธานสภาฯ มติท่ีประชุมสภาฯ ไมอนุมัติใหแกไขฯ ไมมี อนุมัติใหแกไขฯ ๑๐ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง 
ก็ถือวาท่ีประชุมสภาฯไดมีมติอนุมัติการแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย 
คาปมสารเคมี 

 
๕.๖ ญัตตกิารแกไขเปล่ียนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.๒๕๖๖  คาครุภัณฑสำนักงาน (กองชาง)  ๓ รายการ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญนายกฯ ไดชี้แจงญัตติการแกไขเปลี่ยนคำชี้แจงงบประมาณรายการนี้ครับ 

นายก อบต.เข่ือน  เรียนประธานสภาฯ ผมนายมงคุณ กันยาสุด นายก อบต.เข่ือน ขอชี้แจง ญัตติการ
แกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖  คา
ครุภัณฑสำนักงาน (กองชาง)  ๓ รายการ ในขอบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำป

งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๖ ไดตั้งจายงบประมาณในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  

งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน คาครุภัณฑ ประเภท

ครุภัณฑสำนักงาน ประกอบดวยโตะ และเกาอ้ี รวมงบประมาณ จำนวน ๒๑,๐๐๐ บาท  



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 
-๑๕- 

 
และในงานกอสราง งบลงทุน คาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑสำนักงาน รายการ คาโตะ
คอมพิวเตอร จำนวน ๖,๕๐๐ บาท รวมท้ังหมด ๒๗,๕๐๐ บาท โดยมีเหตุผลความ
จำเปน  เนื่องจากโตะและเกาอ้ี เปนครุภัณฑท่ีไมไดกำหนดคุณลักษณะและราคาไวใน
บัญชีมาตรฐานครุภัณฑ ของสำนักงบประมาณแลว และเปนครุภัณฑท่ีไมมีกำหนดใน
มาตรฐานผลิตภัณฑอุตสาหกรรม (มอก.) แตไดปรากฏคำวา คุณสมบัติตามมาตรฐาน
ผลิตภัณฑอุตสาหกรรม จึงทำใหไมมีจำหนายในทองตลาดท่ัวไป แตยังมีความ
จำเปนตองจัดหาพัสดุรายการนี้ เพ่ือรองรับขาราชการท่ีจะโอนยายมารับราชการท่ี
กองชางในอนาคต ซ่ึงถือปฏิบั ติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการ
งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๖๓ ขอ ๒๙ การแกไขเปลี่ยนแปลง
คำชี้แจงงบประมาณรายจายในงบลงทุน ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือ
เปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน โดยมีรายละเอียด
คำชี้แจงในเอกสารประกอบการประชุม ดังนี้ 

   คำช้ีแจงเดิม 
   “ครุภณัฑสำนักงาน  จำนวน ๒๑,๐๐๐ บาท 

เกาอ้ี  จำนวน  ๓,๐๐๐ บาท  เพ่ือจายเปนคาเกาอ้ีทำงาน จำนวน 1 ตัว คุณสมบัติ
ตามมาตรฐานผลิตภัณฑอุตสาหกรรม เปนไปตาม เปนไปตามพระราชบัญญัติสภา
ตำบลและองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ.2537 และแกไขเพ่ิมเติม ถึงฉบับท่ี 7 ครุภัณฑนี้
ไมปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน เนื่องจากไมไดใชในการใหบริการสาธารณะและ
กิจกรรมสาธารณะแกประชาชนโดยตรง ตามหนังสือของกระทรวงมหาดไทย ดวนท่ีสุด 
ท่ี มท 0810.3/ว 2931 ลงวันท่ี 15 พฤษภาคม 2562 หนา 3 ขอ 3.4 
โตะทำงาน จำนวน  ๘,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือโตะทำงานเหล็กขนาด 5 ฟุต
คุณสมบัติตามมาตรฐานผลิตภัณฑอุตสาหกรรม เปนไปตามพระราชบัญญัติสภาตำบล
และองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ. 2537 และแกไขเพ่ิมเติม ถึงฉบับท่ี 7 ครุภัณฑนี้
ไมปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน เนื่องจากไมไดใชในการใหบริการสาธารณะและ
กิจกรรมสาธารณะแกประชาชนโดยตรง ตามหนังสือของกระทรวงมหาดไทย ดวน
ท่ีสุด ท่ี มท 0810.3/ว 2931 ลงวันท่ี 15 พฤษภาคม 2562 หนา 3 ขอ 3.4” 
โตะคอมพิวเตอร  จำนวน  ๖,๕๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือโตะวางคอมพิวเตอร 
พรอมเกาอ้ี 1 ตัว มีคุณลักษณะไดแก 1.ขนาด 60x120x75 เซนติเมตร(กวาง
x ยาว x สูง) 2.มีชั้นวางคียบอรดสามารถเลื่อนเขา-ออกไดโดยสะดวก 3.มีชองรอย
สายไฟและสายสัญญาณตางๆ ใชสะดวก 4. มีชั้นวาง CPU 5. แผนบนโตะและแผน
ขางโตะทาดวยวัสดุอยางดี คุณสมบัติตามมาตรฐานผลิตภัณฑอุตสาหกรรม เปนไป
ตามพระราชบัญญัติการจัดซ้ือจัดจางและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 ระเบียบ
กระทรวงการคลัง วาดวยการจัดซ้ือจัดจางการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 ระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยการเบิกจายในการบริหารงานขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน พ.ศ. 2562 ครุภัณฑนี้ไมปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน เนื่องจากไมไดใชใน
การใหบริการสาธารณะและกิจกรรมสาธารณะแกประชาชนโดยตรง ตามหนังสือของ
กระทรวงมหาดไทย ดวนท่ีสุด ท่ี มท 0810.3/ว 2931 ลงวันท่ี 15 พฤษภาคม 2562 
หนา 3 ขอ 3.4 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 
-๑๖- 

 
   คำช้ีแจงใหม 
   “ครุภณัฑสำนักงาน  จำนวน ๒๑,๐๐๐ บาท  

เกาอ้ี  จำนวน  ๓,๐๐๐ บาท  เพ่ือจายเปนคาเกาอ้ีทำงาน จำนวน 1 ตัว โดยมีคุณลักษณะ
รายละเอียดประกอบดวย เปนเกาอ้ีสำนักงาน มีพนักพิงหลัง มีทาวแขน เบาะบุฟองน้ำ 
หุมดวยหนัง ปรับระดับสูง-ต่ำ ดวยโชคแกส ขาพลาสติก มีลอเลื่อน มีขนาด ๕๙x๖๔x
๙๒-๑๐๒ เซนติเมตร (กวางxลึกxสูง) พนักพิงหลังโยกได ผลิตในประเทศไทย ครุภัณฑนี้
ไมปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน เนื่องจากไมไดใชในการใหบริการสาธารณะและกิจกรรม
สาธารณะแกประชาชนโดยตรง ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ดวนท่ีสุดมท 0810.3/
ว 2931 ลงวันท่ี 15 พฤษภาคม 2562 หนา 3 ขอ 3.4 
โตะทำงาน จำนวน  ๘,๐๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือโตะทำงาน จำนวน ๑ ตัว 
โดยมีคุณลักษณะรายละเอียดประกอบดวย โตะสำนักงาน ผลิตจากเหล็กท้ังตัว มีแผน
กระจกใสวางหนาท็อป มีลิ้นชัด ๓ ชั้น ๒ ขาง มีลิ้นชักกลาง ลอคกุญแจได ขนาด 
๑๕๓.๔x๗๗.๓x๗๕ เซนติเมตร (กวางxลึกxสูง) ผลิตในประเทศไทย ครุภัณฑนี้ไม
ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน เนื่องจากไมไดใชในการใหบริการสาธารณะและกิจกรรม
สาธารณะแกประชาชนโดยตรง ตามหนังสือของกระทรวงมหาดไทย ดวนท่ีสุด 
ท่ี มท 0810.3/ว 2931 ลงวันท่ี 15 พฤษภาคม  2562 หนา 3 ขอ 3.4” 
โตะคอมพิวเตอร  จำนวน  ๖,๕๐๐ บาท เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือโตะวางคอมพิวเตอร 
พรอมเกาอ้ี  1 ตัว มีคุณลักษณะรายละเอียดประกอบดวย เปนโตะขนาด 60x 120x75 
เซนติเมตร (กวางxยาวxสูง) มีชั้นวางคียบอรดสามารถเลื่อนเขา-ออกไดโดยสะดวก มีชอง
รอยสายไฟและสายสัญญาณตางๆ ใชสะดวก  มีชั้นวาง CPU แผนบนโตะและแผนขาง
โตะทาดวยวัสดุอยางดี ถือปฏิบัติระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการเบิกจายใน
การบริหารงานขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2562 ครุภัณฑนี้ไมปรากฏใน
แผนพัฒนาทองถ่ิน เนื่องจากไมไดใชในการใหบริการสาธารณะและกิจกรรมสาธารณะ
แกประชาชนโดยตรง ตามหนังสือของกระทรวงมหาดไทย ดวนท่ีสุด ท่ี มท 0810.3/
ว 2931 ลงวันท่ี 15 พฤษภาคม 2562 หนา 3 ขอ 3.4 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯทานใดสงสัย จะสอบถามอะไรเก่ียวกับแกไขฯงบประมาณรายการนี้ไหมครับ 
ท่ีประชุม  ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือสอบถาม 
ประธานสภาฯ  เม่ือไมมีสมาชิกฯ ทานใดประสงคจะสอบถามในญัตตินี้อีกแลว ตอไปเปนการลงมติใน 

ญัตติการแกไขเปลี่ยนคำชีแ้จงบประมาณ คาครุภัณฑสำนักงาน กองชาง ทานใดไมอนุมัติ
ใหแกไขฯ เชิญยกมือข้ึนครับ 

ท่ีประชุม  ไมมีสมาชิก อบต.เข่ือน  ลงมติไมอนุมัติใหแกไขฯ 
ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ ทานใดอนุมัติใหแกไขฯ เชิญยกมือข้ึนครับ 
ท่ีประชุม  สมาชิก อบต.เข่ือน ยกมือลงมติอนุมัติใหแกไขฯ จำนวน ๑๐ คน 
ประธานสภาฯ มติท่ีประชุมสภาฯ ไมอนุมัติใหแกไขฯ ไมมี อนุมัติใหแกไขฯ ๑๐ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง 

ก็ถือวาท่ีประชุมสภาฯไดมีมติอนุมัติการแกไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจาย 
คาครุภณัฑสำนักงาน ของกองชาง ๓ รายการ 
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-๑๗- 

 

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืนๆ 

ประธานสภาฯ  เชิญทานสมาชิกฯ เสนอเรื่องหรือปญหาในหมูบาน ชุมชน ท่ีจะแจงตอท่ีประชุม เชิญครับ 

   เชิญทานพิชัย  ศรีไตรเฮือง 

นายพิชัย ศรีไตรเฮือง เรียนประธานสภาฯ ผมนายพิชัย ศรีไตรเฮือง สมาชิก อบต.เข่ือน หมูท่ี ๘ ผมมีเรื่อง
อยากจะถามประมาณ 2 เรื่อง ครับ เรื่องท่ี 1 เนื่องจากปจจุบันมีคนเอาขยะไปท้ิงท่ี
บริเวณทางไปโคกเขาคอ จากสะพานลงไป ก็อยากใหทางองคการบริหารสวนตำบลได
ทำปายหามเปนระยะตามเสนทาง เรื่องท่ี 2 เรื่องพ้ืนท่ีนาในโคกเขาคอมีประชาชน
สอบถามมาเก่ียวกับเรื่องนาท่ีมีขอพิพาทเกิดข้ึน วาจะใหมีการทำการเกษตรไหมในปนี้ 
หรือไม ก็อยากใหองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนไดรีบชี้แจง เพราะถึงฤดูกาลฝนแลว สงไป
ใหผูนำประกาศประชาสัมพันธ หรือทานปลัด ทานนายก ออกไปชี้แจงกับประชาชน
โดยตรง เรื่องนี้เปนเรื่องเรงดวนเลยครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานรองเพ่ิม  รูปสูง 
นายเพ่ิม รูปสูง เรียนทานประธาน ผมนายเพ่ิม รูปสูง รองประธานสภาฯ ผมจะขอสอบถาม เรื่องของ

หมูท่ี 4 5 9 ปจจุบันใชน้ำบาดาล น้ำเค็มมาก ใชทำอะไรไมไดเลย จนผมไดเจาะน้ำ
บาดาลใหมใชเอง แตก็เปนหวงชาวบาน จะมีไหม เครื่องท่ีทำน้ำเค็มใหเปนน้ำจืดได 
เปนคำถามท่ีตอบงายๆ คือ มีก็มี ไมมีก็คือไมมี ถามันมี ก็ขอความอนุเคราะหจากทาน
นายกฯ เพราะบานเรามันน้ำเค็ม มีคนบอกวาทำน้ำทะเลใหเปนน้ำจืดได ถามีตำบลเข่ือน
เราก็จะไมเดือดรอนเรื่องน้ำ ถาแกไขได ถามันเปนเรื่องจริง เราก็สามารถแกปญหา
เรื่องความเดือดรอนใหกับพ่ีนองประชาชนได ตอนท่ีทหารมาเจาะท้ิงไวมันเค็มทำให
มันจืด ม.1,10 มันเค็มทำใหมันจืด ถาจืดแลวเอามารวมกัน แลวจายออกไปใหพ่ีนอง
เราไดใช ถามันเปนไปได ก็ขอเสนอในท่ีประชุมไว ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานสมาชิกฯ สมจิตร ดีวงศ ครับ 
นายสมจิตร ดีวงศ เรียนทานประธานสภาฯผมนายสมจิตร ดีวงศ สมาชิก อบต.เข่ือน หมูท่ี 1 มีเรื่องท่ีจะ

เรียนสอบถามเก่ียวกับงบประมาณแตป 2565 ท่ียังไมไดทำ คือโครงการขยายเขต
ไฟฟา หมูท่ี ๑ งบประมาณ 212,000บาท จากท่ีนาของคุณแมสุทินไปถึงนานาง
สำราญ วงนคร อยากทราบวามีปญหาอะไรท่ียังติดขัดอยู ท่ียังไมไดทำ มีชาวบานมา
สอบถาม ขอถามเรื่องเดียว ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานประดิษ ศรีสมภาร ครับ 
นายประดิษ ศรีสมภาร เรียนทานประธานสภาฯผมนายประดิษ ศรีสมภาร สมาชิก อบต.เข่ือน หมูท่ี 3 ผม

อยากจะเรียนถาม เม่ือก้ีผมเดินออกไป ผมเห็นรถดับเพลิงมีหมอรองน้ำอยูดานลาง 
เพ่ือรองรับน้ำหยดท่ีไหลออกมา ผมคิดวามันไมเยอะหรอก แตก็อยากใหรีบไปซอม
เรื่องท่ี 2 คือเรื่องรถขยะ มีชาวบานหมูท่ี 3 มารองเรียนบอกวาไมเห็นรถขยะมาเก็บ 
ก็อยากจะเรียนถามวาเปนเพราะเหตุใดครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานวราวุฒิ  ศรีดาโชติ ครับ 
 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 
-๑๘- 

 
นายวราวุฒิ สีดาโชติ เรียนประธานสภาฯ ผมนายวราวุฒิ สีดาโชติ สมาชิก อบต.เข่ือน หมูท่ี 10 ปญหาเดิม 

คือ โครงการถนน ค.ส.ล. 3 เสนของหมูท่ี 10 ยังไมถึงไหนเลยครับ อยากเรียนถาม
ทานประธานสภาฯ ไปยังคณะผูบริหารวาหาชางไดหรือยังครับ เพราะมันนานมากแลว
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานหนูจันทร อองกลิ่น ครบั 
นางหนูจันทร อองกลิ่น เรียนประธานสภาฯ ดิฉันนางหนูจันทร อองกลิ่น สมาชิก อบต.เข่ือน หมูท่ี ๖ ในสวน

ปญหาของ หมูท่ี 6 งบประมาณท่ีวางทอระบายน้ำตนยางใหญ และซอยบานแมหนูวงศ 
แสงอาทิตย สัญญาวาจะทำกอนฝนจะตก แตตอนนี้เงียบเลยคะ ครั้งกอนไดสอบถาม 
ก็บอกวายังไมมีผูรับจาง แตตอนนี้ก็เงียบไปอีกแลว ขอบคุณคะ 

ประธานสภาฯ เชิญทานพิชัย ศรีไตรเฮือง ครับ 
นายพิชัย ศรีไตรเฮือง เรียนประธานสภาฯผมนายพิชัย ศรีไตรเฮือง สมาชิกองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน

หมูท่ี 8 อยากสอบถามตอจากทานวราวุฒิ เรื่องบอน้ำของ หมูท่ี 10 มันมีผลกระทบ
มาถึงวัด คือ มีปญหามีน้ำทวมขังเวลาฝนตกจากหนา ธ.ก.ส. หนาเซเวนบางทีฝนตกนานๆ 
ทวมขังไปถึงหนาอนามัย อยากจะทราบวาในการแกปญหาของเรารวมกัน ระหวาง
แขวงการทางหรือองคการบริหารสวนตำบล จะมีการแกไขอยางไร ผิดระเบียบขอไหน 
อยากใหดำเนินการ หรือจะใหทำหนังสือเขามา ก็ขอใหทานปลัด ชี้แจงในเรื่องนี้ดวย
นะครับ ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ เชิญทานสำลี สีมารักษ ครับ 
นายสำลี สีมารักษ เรียนประธานสภาฯ ผมนายสำลี สีมารักษ สมาชิก อบต.เข่ือน หมูท่ี ๗  ผมมีอยู 2 เรื่อง 

ผมตองขอขอบคุณทานนายกองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนท่ีไดลงนามขอตกลงทำ
โครงการบานพอเพียงชนบท เม่ือไมก่ีวันมานี้ ตามท่ีพูดคุยกันก็จะมีการโอนงบประมาณ 
เขาใหวันท่ี 17 ท่ีจะถึงนี้ มหาสารคามมีท้ังหมด 38 ตำบล งบประมาณ 7 ลานบาท
ในโครงการบานพอเพียง สวนพัฒนาสุขภาพชีวิตนั้น เปนเงิน 6 ลานบาทซ่ึงตำบลเข่ือน
ของเรา ยังมีงบอีกกอนหนึ่งท่ีเขามาหนุนสงเสริมเรื่องของผูสูงอายุ ไดมีการพูดคุยกัน
จะชวยสวนหนึ่งในเรื่องของฝกอาชีพ คือผมเสนอโครงการทำดอกไมจันทนใหผูสูงอายุ
สวนหนึ่ง อีกสวนคือแปรรูปผลิตภัณฑจากขาว ท้ังหมดท่ีกลาวมานี้ทุกทานท่ีนั่งอยูตรงนี้
ตองรับทราบหมด ผมจะนำเรียนเรื่องท้ังหมดหลังจากท่ีผมลงกรุงเทพฯ วันท่ี 29-30 
ท่ีสำนักงานสถาบันพัฒนาองคกรชุมชน กลับมาผมจะมาแจงใหทุกคนไดรับทราบถึง
กำหนดท่ีจะเดินหนาโครงการบานพอเพียง ก็ขอแจงเรื่องแคนี้ครับ ขอบคุณมากครับ 

ประธานสภาฯ  เชิญทานปลัดฯ ไดชี้แจง ตอบขอสอบถามของสมาชิกฯ ในเรื่องตางๆ ครับ 

ปลัด อบต.เข่ือน เรียนประธานสภาฯ กระผม ส.ต.ท.เชิดชัย  พิกุลทอง ปลัด อบต.เข่ือน ขอเรียนตอบ

ขอสอบถามของสมาชิกฯ ในเรื่องตางๆ ดังนี้ เก่ียวกับการท้ิงขยะตามเสนทางไปโคกเกาคอ 

ก็ถือวาเปนการกระทำท่ีผิดกฎหมาย ผิดระเบียบ อบต.เข่ือน ก็มีระบบการจัดเก็บขยะ

อยูแลว ยังมีการลักลอบนำขยะไปท้ิง เรื่องนี้ อบต.เข่ือนจะทำปายหามท้ิงขยะไปติดตั้ง 

 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

-๑๙- 

โดยระบุกำหนดโทษหากมีการฝาฝนไวดวย เรื่องการครอบครองทำประโยชนในท่ีโคกเกาคอ

ท่ีกำลังมีปญหามานาน อบต.เข่ือนก็ยังคงยืนยันวาท่ีดินท่ีมีการครอบครองท้ังหมดนั้น

เปนท่ีสาธารณประโยชนพลเมืองใชรวมกัน ไมเหมาะสมท่ีจะเขาไปทำประโยชนใดๆ  

มีการทำหนังสือแจงหามทุกป ปนี้ก็เชนกัน อบต.เข่ือนจะทำหนังสือไปหาผูครอบครอง

ท้ังหมด และใหผูใหญบานประกาศหามดวย และทานพิชัยฯถามเรื่องปญหาน้ำทวมขัง

หนา ธ.ก.ส.เปนเรื่องธรรมชาติของน้ำท่ีจะตองไหลจากท่ีสูงลงสูท่ีต่ำ ผมเคยนำหนังสือ

ไปยื่นท่ีหมวดการทางโกสุมพิสัย แตก็ไมไดรับการแจงกลับ ก็จะประสานงานไปเรื่อยๆ

เรื่องปญหาน้ำเค็มของหมูท่ี ๔,๕,๙ สวนตัวผมวาคิดมีนะครับ เครื่องทำเค็มเปนน้ำจืด 

แตไมทราบราคา หากมีก็จะพยายามสนับสนุนใหชีวิตความเปนอยูของพ่ีนองหมูท่ี ๔,๕,๙ 

ใหไดใชน้ำจืด ทานสมจิตรฯ ถามเรื่องขยายเขตไฟฟา หมูท่ี ๑ ตอนนี้กำลังประสาน

การไฟฟา เก่ียวกับหนังสือปริมาณงานของการไฟฟาเพ่ือการอุดหนุนบประมาณครับ 

คำถามของทานประดิษฯ เรื่องไมเห็นรถขยะไปเก็บขยะ เนื่องจากรถขยะชำรุดครับ ตอง

นำสงซอมตั้งแตวันท่ี ๑๐ ตอนนี้ก็ยังไมเสร็จ หากซอมเสร็จก็จะไปเก็บขยะตามปกติ   

ทานวราวุฒิฯ ถามเรื่องถนน ค.ส.ล.หมูท่ี ๑๐ ซ่ึงเปนโครงการกันเงินจากปงบประมาณ 

พ.ศ.๒๕๖๕ ตอนนี้ยังไมไดทำสัญญา จะสอบถามงานพัสดุใหครับ คำถามของทานหนู

จันทรฯ โครงการวางทอระบายน้ำ ติดขัดเรื่องยังหาผูรับจางไมได จะเรงรัดฝายพัสดุให

ครับ หมดคำถามของทานสมาชิกฯ ท่ีผมไดบันทึกไวแลวครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ มีทานใดอีกไหมครับท่ีจะสอบถามเรื่องอ่ืนๆ ครบั  
ท่ีประชุม ไมมีผูใดยกมือ 
ประธานสภาฯ เม่ือไมมีทานใดประสงคจะสอบถาม อภิปราย หรือแจงเรื่องใดอีกแลว การประชุมสภาฯ 

ในครั้งนี้ก็หมดระเบียบวาระการประชุม สำหรับประเด็นท่ีทานสมาชิกฯ ไดสอบถาม 
หรือการแสดงความเห็นในการพัฒนาตำบลเข่ือนในประเด็นตางๆ ก็ขอใหทานนายกฯ 
ทานปลัดฯ ไดนำความเห็นและการเสนอปญหาความเดือดรอนตางๆ เหลานี้ นำไปสู
การลงพ้ืนท่ี และนำไปสูการปฏิบัติท่ีเปนรูปธรรมอยางจริงจัง ใหประชาชนเห็นการทำงาน 
สำหรับการประชุมวันนี้ก็ไดเวลาอันสมควรและหมดระเบียบวาระการประชุมแลว ผมขอ 
ปดการประชุม 

   ปดประชุม  เวลา  ๑๑.๑๔  น. 

      (ลงชื่อ)     เชิดชัย   พิกุลทอง    บันทึกการประชมุ 
                                       (เชดิชัย   พิกุลทอง) 
      เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 
 
      (ลงชื่อ)    พงษศิลป  สุโพโฮง   ตรวจสอบรายงานการประชุม 

     (นายพงษศิลป  สุโพโฮง)  
   ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน 



คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตรวจแลวถูกตอง 

 

     (ลงชื่อ)   พิชัย   ศรีไตรเฮือง    (ลงชือ่)     ชำนาญ  แสนตันชัย (ลงชื่อ)   หนูจันทร  อองกล่ิน 

             (นายพิชัย   ศรีไตรเฮือง)               (นายชำนาญ แสนตันชยั)          (นางหนูจนัทร  อองกล่ิน)  

ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานฯ กรรมการตรวจรายงานการประชุม กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

 
-๒๐- 

 
  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ในการประชุมครั้งท่ี ๔/๒๕๖๖ เม่ือวันท่ี ๒๙  พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๖  
ไดตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือน สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ครั้งท่ี ๑ ประจำป 
๒๕๖๖ เม่ือวันท่ี  ๑๕ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๖ ขอรับรองวารายงานการประชุมฉบับนี้ มีขอความถูกตอง ท้ังตัวอักษร 
ตัวเลข และมีถอยคำตรงตามท่ีไดมีการประชุมจริง. 
 
  (ลงชื่อ)     พิชัย   ศรีไตรเฮือง    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม/รับรอง 
     (นายพิชัย ศรีไตรเฮือง) 

 

  (ลงชื่อ)      ชำนาญ  แสนตันชัย    กรรมการตรวจรายงานการประชมุ/รับรอง 
             (นายชำนาญ แสนตนัชัย) 

 

  (ลงชื่อ)      หนูจันทร  อองกลิ่น    กรรมการตรวจรายงานการประชมุ/รับรอง 
   (นางหนูจันทร  อองกลิ่น) 
 
 
 
หมายเหต ุ

๑.รายงานการประชุมนี้ไดผานการตรวจสอบจากคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ในการประชุม
ครั้งท่ี ๔/๒๕๖๖ เม่ือวันท่ี  ๒๙  พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๖  

๒.รายงานการประชุมนี้สภาองคการบริหารสวนตำบลเข่ือนมีมติรับรอง ในการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๒ 
ประจำป พ.ศ.๒๕๖๖ ครั้งท่ี ๑ เม่ือวันท่ี ๑๔  มิถุนายน ๒๕๖๖ 

๓.ขอตรวจสอบตนฉบับและสำเนาเอกสารไดท่ีงานกิจการสภาฯ อบต.เข่ือน 
 


